В Харькове наградили победителей Международного конкурса инвестиционных инновационных проектов «Харьковские инициативы». Награждение прошло в рамках IV Международного «Инновации. Инвестиции. экономического форума Харьковские инициативы». Лучшим инновационным проектом в сфере приборостроения признано серийное производство аналогово-цифрового бесконтактного тахометра разработки Института проблем машиностроения им. А. М. Подгорного НАНУ (Грищенко А. Стали известны победители конкурса Харьковской области (список проектовинновационного **STATUS** победителей) **OUO** (http://www.sq.com.ua/rus/news/nauka_i_tehnologii/07.09.2012/stali_izvestny_p obediteli innovacionnogo konkursa harkovskoj oblasti/uhcmumym/print/). 2012. - 7.09).